Bohrstéinder PLB 160
Artikel Nr. 0962K000

03 /1




Bohrstander PLB 160

0962K000
Nr.|Bezeichnung Bestellnr. |Stk| Preis | Nr. |Bezeichnung Bestellnr. |Stk| Preis
€/Stk €/Stk
1|Drehkreuz, kpl. (incl. 2-6) 796T0001 1 62,50| 38 |Zylinderschraube M8x70 80201167 | 2 1,00
2|Drehkreuz 796UN361 1 30,00 39 |Abstiitzaufnahme 796UN928 | 1 50,00
3|Hebel 796UN746 | 1 10,00| 40 [Sechskantmutter M12 80201014 | 1 0,50
4]Kegelknopf 80201254 2 8,12] 41 |Gewinde-Schneideschr. M6x30 80201148 | 2 1,00
5|Federndes Druckstiick 85000157 1 2,00| 42 [Saulenkappe 796UN909 | 1 8,76
6|Zylinderstift 6m6x32 80200624 1 1,00| 43
7 44 |Abstiitzungsset, kpl. (incl. 45-58) 79600590 1 118,76
8|Maschinenhalter, kpl. (incl. 9-29) 79600086 1 400,00| 45 |Abstutzungsstrebe rechts 796UN590 | 1 20,00
9|Maschinenhalter, griin 796UN786 1 150,00| 46 |Abstitzungsstrebe links 796UN591 1 20,00
10| Druckstiick 796UN763 | 4 6,26| 47 |Abstltzhalter 796UN521 | 1 9,38
11|Ritzelwelle 796UN593 1 50,00| 48 |Zylinderschraube M10x50 80201435 | 2 1,00
12|Stahlbuchse 796UN770 | 2 8,12| 49 |U-Scheibe 10,5 80201384 | 2 0,50
13|Hulse SW 19 796UN586 | 2 16,26| 50 |Sechskantmutter M10 80201034 | 2 0,50
14| Gewindestift M8x8 80201427 | 2 0,50| 51 |Vierkant mit Gewindestift M10 796UN517 | 1 11,62
15|Arretierbolzen 85000156 1 27,50| 52 |Feststeller kurz 796UN592 | 1 12,50
16|Klemmschelle 80600178 1 2,00| 53 |PaRkerbstift 5x14 80200569 | 2 0,50
17|Zylinderschraube M5x12 80201230 1 0,50| 54 |SechskantpaRschraube M10x100 80201612 1 16,26
18|Horizontallibelle H29 85000152 1 8,76| 55 |Griff 796UN543 | 1 25,00
19|Dosenlibelle D14 85000153 1 4,00| 56 |Distanzhiilse 80200633 | 2 1,00
20| Gewindestift M5x5 80200758 | 2 0,50| 57 |Sechskantmutter M10 80201034 | 1 0,50
21|Steller 796DE766 | 2 6,26| 58 |U-Scheibe 10,5 80201384 | 1 0,50
22|Sechskantmutter M10 80201039 | 2 0,50| 59 |FuB, kpl. (incl. 60-69) 79600595 | 1 325,00
23|Zylinderschraube M10x18 80201453 | 2 0,50| 60 |Ful PLB 160 796UN595 | 1 275,00
24|Randelschraube M8x25 85000158 1 6,26| 61 |Sechskantschraube M12x80 80201118 | 4 1,00
25|Flachklemmstiick 796UNT779 1 5,00| 62 |Sechskantmutter M12 80201014 | 4 0,50
26 |Klemmhebel M10x35 85000186 1 9,00| 63 |U-Scheibe 13 80201381 | 4 0,50
27| Helicoil-Gewindeeinsatz M10x20 85000181 1 5,62| 64 |Helicoil-Gewindeeinsatz M12x24 85000163 | 4 5,62
28|Halteblech 796UN701 1 8,76| 65 |Schutzhiilse 7334C814 | 4 3,50
29|Senkschraube M5x12 80201226 2 0,50| 66 |Zylinderschraube M8x16 80201160 1 0,50
30 67 |U-Scheibe 8,4 80201383 | 1 0,50
31|Saule, kpl. (incl. 32-42) 79600603 1 250,00| 68 |Mittenanzeige 796UN596 | 1 10,00
32|Séule, schwarz 796UN603 | 1 112,50| 69 |Stecknippel Rico G1/4" 83000104 | 1 7,50
33|Séaulenhalter 796UN935 | 1 50,00
34|Sicherungsplatte 796UN907 1 13,76
35]U-Scheibe 10,5 80201384 | 4 0,50 Zubehor :
36|U-Scheibe 10,5 80201380 | 2 0,50 Sechskant-Stiftschllissel SW 8 80430044 | 1 1,50
37|Zylinderschraube M10x80 80201171 2 1,00

02/15




